



## **СЛЕДСТВЕННЫМИ ОРГАНАМИ СК РОССИИ ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ОРГАНИЗОВАНО ПРОВЕДЕНИЕ ДОСЛЕДСТВЕННОЙ ПРОВЕРКИ ПО ИНФОРМАЦИИ, ОПУБЛИКОВАННОЙ В СЕТИ ИНТЕРНЕТ**



По сообщению о дорожно-транспортном происшествии, произошедшем 10 января 2019 года на 1476 километре трассы «Кола» с микроавтобусом, перевозившим 11 несовершеннолетних учащихся детско-юношеской спортивной школы № 12 города Мурманска, следственным отделом по Кольскому району Мурманской области Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области организовано проведение доследственной проверки на предмет оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

По имеющейся информации водитель транспортного средства, перевозивший детей, не справился с управлением по причине неблагоприятных погодных условий, в результате чего



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

микроавтобус оказался в кювете. В результате происшествия никто из несовершеннолетних не пострадал.

В настоящее время устанавливаются очевидцы, выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет дана юридическая оценка действиям лиц, ответственных за организацию перевозки детей.

*И.о. старшего помощника руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Анна Мысова*

11 Января 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1288435>